



朝着新重庆 的美好明天,向前 进,再出发!

举旗帜 聚民心 育新人 兴文化 展形象

中共石柱土家族自治县主办 石柱县融媒体中心出版 总编辑:刘小平 值班副总编辑:阮家鑫 执行主编:岳良芬

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

市六届人大二次会议隆重开幕

袁家军程丽华等出席 胡衡华作政府工作报告 王炯主持

重报消息(新重庆-重庆日报记者王翔王亚同)1月21日上午,重庆市第六届人民代表大会第二次会议在市人民大礼堂隆重开幕。

大会执行主席由大会主席团常务主席袁家军、王炯、李明清、蔡允革、张鸣、沈金强、屈谦、莫恭明、陈元春、欧顺清、赵世庆、周少政担任。执行主席王炯主持会议。

胡衡华、程丽华、张轩、陆克华、宋依佳、姜辉、陈鸣波、于会文、卢红、罗茜、陈新武、王燕崎、甘宇平、邢元敏、黄奇帆、徐敬业和大会主席团成员等在主席台就座。

大会应到代表862人,实到代表844人,符合法定人数。

本次大会的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,全面落实党中央决策部署,深学细悟笃行习近平总书记重要指示精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,在中共重庆市委坚强领导下,积极践行全过程人民民主,认真履行宪法和法律赋予的职责,紧紧围绕市委六届二次、三次、四次全会部署,强化稳进增效、除险固安、改革突破、惠民强企工作导向,团结和动员全市人民坚定信心、乘势而上、唯实争先、埋头苦干,为加快建设现代化新重庆而努力奋斗。

上午9时,王炯宣布大会开幕。全体起立,奏唱国歌。



1月21日上午,市六届人大二次会议在市人民大礼堂隆重开幕。

左图:会议现场。

上图:市长胡衡华作政府工作报告。

记者 熊明 齐茂森 摄/视觉重庆

实现新提升;系统推进美丽重庆建设,生态优先、绿色发展厚植新优势;深入推进惠民暖心优服行动,民生福祉、生活品质有了新改善;持续推进平安重庆建设,安全防线、发展底线得到新巩固。同时,我们也清醒看到,全市发展依然面临一些困难和问题。要增强忧患意识,增强信心底气,有效应对和解决这些问题。

胡衡华说,今年是实现“十四五”规划目标任务的关键之年,是现代化新重庆建设从全面部署到纵深推进的重要之年,是改革攻坚突破的奋斗之年。做好政府工作的总体要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大、二十届二中全会和中央经济工作会议精神,全面落实市委六届二次、三次、四次全会和市委经济工作会议部署,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极服务融入新发展格局,着力推动高质量发展,牢牢把握稳进增效、除险固安、改革突破、惠民强企工作导向,全面深化改革开放,统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革,统筹新型城镇化和乡村全面振兴,统筹高质量发展和高水平安全,全面落实国家重大战略,以科技创新引领现代化产业体系建设,切实增强经济活力、防范化解风险、改善社会预期,巩固和增强经济回升向好态势,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,增进民生福祉,保持社会稳定,加快建设现代化新重庆,努力为全国大局作出更大贡献。

(下转第3版)

市政协六届二次会议隆重开幕

袁家军胡衡华王炯张轩等到会祝贺 程丽华出席

重报消息(新重庆-重庆日报记者罗静雯)1月20日上午,中国人民政治协商会议第六届重庆市委员会第二次会议在市人民大礼堂隆重开幕。

袁家军、胡衡华、王炯、张轩、李明清、陆克华、宋依佳、姜辉、蔡允革、陈鸣波、于会文、卢红、罗茜、陈新武、王燕崎等在主席台就座,祝贺大会召开。

程丽华、李静、陈贵云、谭家玲、徐代银、王新强、段成刚、周勇、丁时勇、杜惠平、王昱、秦敏在主席台前排就座。

市政协六届二次会议应出席委员855人,实到834人,符合规定人数。

开幕会由谭家玲主持。上午10时,谭家玲宣布大会开幕,全体起立,奏唱国歌。

大会通过了政协第六届重庆市委员会第二次会议议程。

李静代表政协第六届重庆市委员会常务委员会,向大会作工作报告。

报告回顾了过去一年市政协常委会工作。2023年是全面贯彻中共二十大精神的开局之年,是全面建设社会主义现代化新重庆的起步之年。一年来,市政协及其常务委员会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大和二十届二中全会精神,牢记习近平总书记殷殷嘱托,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,在中共



1月20日上午,市政协六届二次会议在市人民大礼堂隆重开幕。记者 尹诗语 摄/视觉重庆

重庆市委坚强领导下,把准政协性质定位,认真履职尽责、主动担当作为,坚持凝心铸魂,提高政治站位;坚持守正创新,提升履职质效;坚持锻造队伍,激发动能活力;坚持协同联动,彰显整体优势。新一届市政协工作

实现高水平开局,为现代化新重庆建设作出了积极贡献。

报告指出,一年来,市政协常委会围绕中心履职尽责、服务大局主动作为,各项工作取得明显成效。一是围绕成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新

通道建设、长江经济带高质量发展等国家战略聚智聚力。二是聚焦加快构建现代化产业体系,实施科技创新和人才强市首位战略,探索城乡融合发展新路子,提升重庆文化软实力等高质量发展的重点任务建言献策。(下转第3版)



踔厉奋发勇当先 携手共进新征程

热烈祝贺市六届人大二次会议开幕

日月开新元,盛会启新篇。承载着重庆人民的热切期盼,肩负着继往开来的神圣使命,重庆市六届人大二次会议于1月21日开幕。来自全市各个领域、各条战线的人大代表齐聚一堂,共商发展大计、共谋美好未来。这是全市人民政治生活中的一件大事、喜事,我们对大会召开表示热烈祝贺!向各位代表致以崇高敬意!

征途漫漫,惟有奋斗。这次大会,是在全面贯彻党的二十大精神、二十届二中全会和中央经济工作会议精神、深学细悟笃行习近平总书记重要指示精神、奋力实现“十四五”规划目标任务关键之年,召开的一次重要会议。开好这次大会,对于坚持和完善人民代表大会制度,把“两个确立”的政治成果转化为坚决做到“两个维护”的政治自觉,转化为深入贯彻落实市委六届二次、三次、四次全会部署的实际行动,加快建设现代化新重庆,具有深远意义。

刚刚过去的2023年,是全面贯彻党的二十大精神、全面建设社会主义现代化新重庆的起步之年。一年来,全市上下紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,突出稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感工作导向,深入推动成渝地区双城经济圈、西部陆海新通道等国家战略落地实施,整体布局数字重庆、美丽重庆建设等,全面部署新时代制造强市、文化强市建设等,把新重庆建设的美好蓝图一步步变为施工图、实景图。

回望成绩,我们深切感到,现代化新重庆建设的每一点进步,巴渝大地的每一处变化,最根本在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。(下转第2版)